



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

Nr. *5.504/16.03.2023*

Invitație specialiști-evaluatori independenți

Consiliul Județean Caraș-Severin invită specialiști – evaluatori să-și depună candidatura pentru formarea comisiilor de evaluare și selecție a proiectelor culturale și a comisiei de soluționare a contestațiilor.

Invitația se adresează specialiștilor din plan local care au experiență de minim 3 ani în implementarea de proiecte culturale de anvergură și care prezintă o bună cunoaștere a mecanismelor finanțării publice în domeniul culturii (din postura de evaluatori).

I. Conform prevederilor art.12 alin. (2) lit.b) din Ordonanța nr.51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare nerambursabilă a proiectelor culturale, candidatul trebuie să îndeplinească următoarea condiție:

- să aibă experiență profesională de cel puțin 3 ani în managementul proiectelor culturale și/sau, de cel puțin 2 ani în evaluarea proiectelor culturale

Dosarul de candidatură trebuie să conțină următoarele:

- ***Motivație participare (scrisoare de intenție),***
- ***Curriculum vitae,***
- ***Declarație de consimțământ privind prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal (model),***

Acreditarea expertizei în evaluarea proiectelor de către un organism abilitat, constituie un avantaj.

Precizăm că în conformitate cu legea, **NU POATE FI EVALUATOR** o persoană care:

- are proiecte depuse spre finanțare,
- face parte din echipa unui proiect înscris spre finanțare,
- are statut de funcționar public,
- are contract individual de muncă încheiat cu autoritatea finanțatoare.

Depunerea candidaturii se va face începând cu data de 20.03.2023 până la data de 31.03.2023

Atenție! Nu se pot depune contestații privind procedura de selecție a evaluatorilor.

II: Modalitatea de selecție a evaluatorilor

Selecția evaluatorilor va avea în vedere asigurarea unei reprezentări echilibrate privind acoperirea echitabilă a domeniilor culturale și artistice.

Domeniile culturale pentru care se organizează finanțări nerambursabile pentru proiecte culturale sunt:

(1) **arte vizuale:** (expoziții, tabere de creație cu participare națională sau internațională, film/pictură, sculptură, artă decorativă, foto/video, multimedia);

(2) **arte ale spectacolului:** (festivaluri, muzică, serbări câmpenești, datini și obiceiuri, promovarea moștenirii culturale locale);

(3) **punerea în circulație a unor lucrări,** pe diferite suporturi care promovează patrimoniul cultural județean în circuitul cultural național și internațional.

Se vor selecta evaluatori atât pentru comisiile de evaluare și selecție, cât și pentru comisiile de soluționare a contestațiilor, membri titulari și supleanți.

Dosarele de candidatură vor fi analizate la nivelul Consiliului Județean Caraș-Severin, care va face o selecție preliminară în baza criteriilor prezentului anunț.

Membrii comisiilor vor fi desemnați prin hotărâre a autorității finanțatoare, dintre candidații selectați preliminar.

Componența nominală a comisiilor de selecție și de soluționare a contestațiilor va fi adusă la cunoștința publică numai după încheierea sesiunii de evaluare.

Fiecare membru al comisiei de selecție și respectiv, de soluționare a contestațiilor va semna la începutul sesiunii de evaluare o declarație de imparțialitate și evitare a conflictului de interese..

Pentru activitatea depusă, membrii comisiilor de selecție și membrii comisiilor de soluționare a contestațiilor, care **nu** fac parte din categoria personalului angajat prin contract individual de muncă încheiat cu autoritatea finanțatoare, primesc o indemnizație în temeiul unui contract încheiat potrivit prevederilor Codului civil.

Indemnizația se va calcula în funcție de numărul ofertelor culturale evaluate (în limita a 10% din salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată) și se va acorda în baza rapoartelor de evaluare cu argumentarea punctajului acordat și a grilelor de evaluare, pe baza modelelor permise de la autoritatea finanțatoare.

Grilele de evaluare și rapoartele care stau la baza evaluării proiectelor, vor fi puse la dispoziția evaluatorilor de către autoritatea finanțatoare.

Selecția proiectelor culturale se realizează în baza clasamentului punctajelor finale, rezultate în urma evaluării cererilor de finanțare nerambursabilă, pe baza criteriilor stabilite de autoritatea finanțatoare prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 70/28.02.2023 pentru aprobarea Ghidului de eligibilitate pentru acordarea de finanțare nerambursabilă, de la bugetul Județului Caraș-Severin, a proiectelor organizate în domeniul cultural.

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei.

Finanțarea nerambursabilă se acordă pentru cererile de finanțare selectate, în baza clasamentului final, în limita bugetului alocat sesiunii/programului de finanțare.

Cu gânduri bune,

**PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA**



Întocmit:
Consilier,
Zita TRAIĂ